



EDITAL Nº 001/2018/PR-PPGI/IFAM, DE 19 DE MARÇO DE 2018

**PROGRAMA DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DE PESQUISA CIENTÍFICA APLICADA
À INOVAÇÃO TECNOLÓGICA - PAD CIT.**

ERRATA DE EDITAL

Na página 3, item 4.1, **onde se lê:**

*“4.1 As inscrições serão realizadas até **13 de abril** de 2018.”*

Leia-se:

*“4.1 As inscrições serão realizadas até **16 de abril** de 2018.”*

Na página 8, item 9, **onde se lê:**

<i>II. Período para a apresentação das propostas (Inscrições) Submissões via e-mail</i>	13/04/2018
---	-------------------

Leia-se:

<i>II. Período para a apresentação das propostas (Inscrições) Submissões via e-mail</i>	16/04/2018
---	-------------------

Antônio Venâncio Castelo Branco
Reitor do Instituto Federal do Amazonas